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 Розвиток медіа у світі та в Україні ставить питання медіаосвіти 

підростаючого покоління, адже на перше місце виходять завдання організації 

освітнього середовища, яке б формувало активну, мислячу, відповідальну 

особистість [1]. Актуальним стає розробка дидактичних матеріалів для 

формування медіаграмотності школярів [2]. Проте, при розробці таких 

матеріалів важливо враховувати певну специфіку, а саме — урахування вікових 

особливостей школярів, що надасть змоги якнайкраще здійснити невимушений 

вплив на емоційну сферу учня. Так, при розробці медіаматеріалів (презентації, 

інфографіка тощо) для учнів молодшого шкільного віку доцільно зосередити 

увагу на ігровій компоненті, зокрема, включення в презентацію  

мультиплікаційних фрагментів, додавання до статичного матеріалу головного 

герою, від імені якого подається інформація тощо. Для учнів основної школи 

доцільним є ускладнення змісту дидактичного матеріалу. Наприклад, при 

розробці матеріалів, що висвітлюють певні статистичні дослідження, доцільним 

є додавання графічної візуалізації тощо. 

 Звернемо увагу, що формування медіаграмотності школярів передбачає 

системного підходу, а отже упровадження дидактичних медіаматеріалів в 

освітньому процесі має бути наскрізним. Залученню школярів до системної 

роботи з медіа сприяє широке використання новітніх інструментів учнівської 

діяльності, наприклад, у початковій школі — технологія LapВook, в основній 

школі — буктрейлер тощо. Використання таких інструментів учнівської 

діяльності передбачає опрацювання школярами різних джерел (літературні 

джерела, повідомлення засобів масової інформації тощо) з метою наповнення, 
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наприклад, LapВook. Водночас, виготовлення LapВook надає змоги привнести 

ігрову компоненту в загальну структуру уроку, адже передбачає його 

наповнення не лише інформативними матеріалами, а й обов‘язкове включення 

цікавих малюнків, графічних елементів представлення інформації тощо. 

 Широке використання дидактичних медіаматеріалів, що розроблені із 

урахуванням вікових особливостей школярів, надасть змогу забезпечити 

активну включеність учнів різної вікової категорії до процесу аналізу 

інформації й сприятиме виробленню механізмів образного та критичного 

мислення, оволодінню компетенцією критично оцінювати медіатексти.  
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Реформування вищої освіти в Україні і світі в умовах невизначеності, 

спричиненими світовою пандемією, передбачає звернення до потенціалу теорії 

ортобіозу, започаткованої І. Мечниковим. Ця теорія, на наш погляд, увиразнює 

цінності, якими послуговується Харківський національний педагогічний 

університет імені Г.С. Cковороди. Пропагуючи в практиці організації освітнього 

процесу ідеї кордоцентричного ставлення до здобувача, підтримки партнерства 

у системі професійного комунікування між здобувачами і викладачами, у 


